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PODNESAK 

Poštovani, 

netočni su navodi stečajnog upravitelja da nisam dostavio dokaz o uplati za stan od Mirka 

Boljata.Odvjetnik Ante Ćurković mu je dva puta dostavio dokaz o uplati, kao i njegovu punomoćniku 
Mariu Borasu, međutim nikada se nisu očitovali o tome. 

Prilažem Vam dokaz o uplati za stan Mirka Boljata. 

Netočan je navod stečajnog upravitelja gdje kaže; "da je stan zaista uplaćen da bi se izdala brisovnica 

kao i za druge stanove." 

Ja sam postupio po usmenom dogovoru sa Mirom Madunićem i uplatio točan iznos koji mi je tražio 

da bi mi izdao brisovnicu i to preko firme SUPERATOR. 

Superator i Brama nisu bili u nikakvom poslovnom odnosu niti je Superator bio dužan Brami i nije bilo 

nikakva razloga da Superator uplati Brami sredstva osim za zatvaranje dugovanja za predmetni stan. 

Ako se radilo o krivoj uplati zašto Brama nije Izvršila povrat krivo uplaćenih sredstavar 

Glavni razlog zašto mi Miro Madunić nije izdao brisovnicu su bile učestale kontrole Narodne banke i 
drugih institucija koje su utvrđivale nepravilnosti u 'poslovanju BRAME. Madunić je mislio da će 
uspijeti riješiti kontrolu i nadzor Narodne banke pozitivno pa me molio da se strpim za brisovnicu dok 

ne riješi problem nadzora poslovanja. 

Nedugo nakon toga on je uhapšen i optužen za gospodarski kriminal, a brisovnicu nisam dobio do 

dan danas. 

Naravno da se predmetni stan morao formalno nalaziti na popisu nekretnina u fiducijalnom 

vlasništvu BRAME jer službeno nije izdana brisovnica zbog straha od neurednog i nezakonitog 

poslovanja. 

Stečajni upravitelj je usmeno rekao da će izdati tabularnu Izjavu ako pronađe uplatu. 

Sada tvrdi da mu nismo dostavili dokaz o uplati samo iz inata i osvete prema meni iz razloga Što.sam 

podnio odgovarajuće prijave protiv njega jer smatram da stečajni postupak ne vodi zakonito. 



Umjesto da konkretno odgovori na podneske mojeg odvjetnika, o stvarnoj visini tražbine, o iznosima 

uplata koje sam plaćao SRAMI od prodaje stanova, o tome je li s tim sredstvima zatvarano moje 

dugovanje u njihovim poslovnim knjigama, on se bavi opisom mene i mog profila, opet iznoseći 

neistine o meni, što je u najmanju ruku neprimjereno. 

Istina, sa nekim kupcima sam razgovarao iz razloga da im ukažem na velik rizik eventualne kupnje 

mojih nekretnina jer se vode sudski sporovi i jer smatram da sam dug prema Srami isplatio u cijelosti, 

a nisam prijetio kako navodi stečajni upravitelj. 

Molim Vas da mi izdate tabularnu izjavu za predmetni stan jer je dugovanje isplaćeno u cijelosti i 

nema pravne osnove da stan bude u stečajnoj masi. 

prilozi: 

-izvod po računu gde je vidljiva uplata BRAMI za stan od Mirka Boljata 

Split 05.12.2025. Ivan Tešija 


